



REPUBLIC OF BULGARIA
NOVI PAZAR MUNICIPALITY
Mayor's phone: + 359 + 0537 /2 3466
Fax: + 359 + 0537 /2 40 10
Fax: + 359 + 0537 /95530
<http://novipazar.acstre.com>
E-mail: npazar@icon.bg
novipazar@novipazar.bg

РЕПУБЛИКА БЪГАРИЯ
ОБЩИНА НОВИ ПАЗАР
КМЕТ телефон: +359 + 0537 /2 3466
Факс: + 359 + 0537 /2 40 10
Факс: + 359 + 0537 /95530
Зам кмет :
телефон +359 + 0537 /95523
+359 + 0537 /95525



Община Нови пазар е сертифицирана по ISO 9001:2015

ДО ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
НА ОБЩНСКИ СЪВЕТ
ГР. НОВИ ПАЗАР



ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от

ГЕОРГИ САШЕВ ГЕОРГИЕВ
Кмет на Община Нови пазар

ОТНОСНО: Кандидатстване на Община Нови пазар чрез проектно предложение за организиране и реализиране на етнокултурен фестивал "Огън и вода" в гр. Нови пазар, с. Войвода и с. Зайчино ореше по Програма "Културно предприемачество, наследство и сътрудничество" - Резултат 2 "Подобрен достъп до изкуства и култура" на ФМ на ЕИП 2014-2021г. по процедура № BGCULTURE-2.002

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ,
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩНСКИ СЪВЕТНИЦИ,**

Предлагам на Вашето внимание проектно предложение за организиране и реализиране на културно събитие - етнокултурен фестивал - "Огън и вода" в гр. Нови пазар, с. Войвода и с. Зайчино ореше по Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство 2014-2021 г. (ФМ на ЕИП 2014-2021) и Норвежки финансов механизъм (НФМ), по Програма PA14 "Културно предприемачество, наследство и сътрудничество", Резултат 2 - "Подобрен достъп до изкуства и култура".

Общата цел на Програма "Културно предприемачество, наследство и сътрудничество" е укрепване на социално-икономическото развитие чрез културно сътрудничество, предприемачество в областта на културата и управление на културното наследство. Финансовият механизъм на ЕИП предоставя средства, осигурени от Кралство Норвегия, Република Исландия и Княжество Лихтенщайн за организиране и реализиране на инициативи, допринасящи за намаляване на икономическите и социалните различия в Европейското икономическо пространство и укрепване на двустранните отношения между страните донори и страните бенефициенти чрез финансиране на няколко приоритетни сектори.

Специфичната цел, заложенa в Резултат 2 - "Подобрен достъп до изкуства и култура", е увеличаване достъпа на хората от различни социални, възрастови и етнически групи до изкуства и култура чрез реализация на различни артистични и творчески мероприятия на местно и регионално ниво. Основни елементи за максимално използване на потенциала, който изкуството и културата предлагат за по-голямо социално включване, са разработването на капацитета на културните оператори в областта, привличането на публика и трансферът на знания чрез културно сътрудничество на международно ниво между представители на културните оператори

от България и държавите донори (Кралство Норвегия, Република Исландия и Княжество Лихтенщайн).

Общият бюджет по Покана № BGCULTURE-2.002 възлиза на 1 582 353€. Максималният размер на безвъзмездната финансова помощ, за която се кандидатства, е 200 000 €. Минималният размер на БФП, за която се кандидатства, е 50 000 €.

С оглед постигане на целите и приоритетите за културно сътрудничество и предприемачество в областта на културата и управление на културното наследство на Програма "Културно предприемачество, наследство и сътрудничество", Резултат 2 "Подобрен достъп до изкуства и култура" на ФМ на ЕИП 2014-2021 г., предлагам организиране и провеждане на културно събитие - етнокултурен фестивал "Огън и вода" на територията на гр. Нови пазар, с. Войвода и с. Зайчино ореше.

Фестивалът ще представлява съвкупност от възстановки и демонстрации на обреди и обичаи, свързани с огъня и водата, научнопрактически семинари, музикална програма, перформанси, кът на етносите, арт работилници и ателиета на открито, изложби с фотографии и автентични битови съдове, кино. Ще се предостави възможност за организиране на съвместни събития с представители от всички възрастови групи на етническите общности от региона. Събитието ще се осъществява в с. Войвода, гр. Нови пазар и с. Зайчино ореше през месеците септември и октомври.

Проектното предложение предвижда устойчивост на резултатите и осигуряване на дългосрочни ползи от провеждането на етнокултурния фестивал.

В контекста на гореизложеното предлагам Общински съвет - Нови пазар да вземе следното

РЕШЕНИЕ:

На основание чл.21, ал.1, т.23 и ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и съгласно Условието за кандидатстване по Програма "Културно предприемачество, наследство и сътрудничество" - Резултат 2 "Подобрен достъп до изкуства и култура" на ФМ на ЕИП 2014-2021г. по процедура № BGCULTURE-2.002

РЕШИ:

1. Дава съгласие за кандидатстване на Община Нови пазар с проектно предложение за организиране и реализиране на етнокултурен фестивал "Огън и вода" в гр. Нови пазар, с. Войвода и с. Зайчино ореше по Програма "Културно предприемачество, наследство и сътрудничество" - Резултат 2 "Подобрен достъп до изкуства и култура" на ФМ на ЕИП 2014-2021г. по процедура № BGCULTURE-2.002

ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ
Кмет на Община Нови пазар

